
Ersatzteilbogen/ Spare parts list Pos. Menge/ Artikel-Nr./

Quantity Article no.
Artikel-Nr.: 15421-1/ Article no: 15421-1 1 1 15420-1 Kreuzverbinder Grundkörper / cross connector body

Kreuzverbinder 80 / cross connector 80 2 1 27659-0 Set Klemmbügel f. Kreuzverbinder/ Set  clamp bracket for cross connector

 - Klemmbügel/clamp bracket (2x)

Benennung/

Designation

 - Gewindestift M4x10/screw pin M4x10 (2x)

 - Kugeldruckschraube / pressing screw (2x)

3 1 20134-1 Set Klemmbügel/ Set  clamp bracket
Außerhalb der Sets bestellbar/ orderable out of sets

 - Klemmbügel/clamp bracket (2x)

Menge/ Artikel-Nr./  - Zylinderstift 4x12/cylindrical pin 4x12 (2x)

Quantity Article no.  - Kugeldruckschraube / pressing screw (2x)

Außerhalb der Sets bestellbar/ orderable out of sets

Benennung/Designation

10 13418-0 Kugeldruckschraube/pressing screw M8x16 4 1 20133-0 Set Führungsleiste /Set  guide rail

10 20840-0 Zylinderstift/cylinder pin  - 4x12 ISO8735-A  - Führungsleiste/guide rail (2x)

10 18687-0 Gewindestift/screw pin  - M4x10 DIN 913  - Senkschraube M3x6/countersunk screw (4x)

5 17895-0 Zentrierstift/centering pin  Ø12 5 1 17895-0 Zentrierstift / centering pin

10 18850-0 Senkschraube/countersunk screw  -ISO14581_M3x6 6 1 27212-0 Hochleistungsschmierpaste/ High performance lubricant 

 

  Erstellt: 08.03.2016, David Schulz Freigegeben: 18.03.2016, Josef Haiplik


